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SATu MArE

Frații Iepure, pe locul 4 
la Campionatul Național 

de Clase de la Reșița

ANIVErSArE
Școala de Arte Satu Mare,

120 de ani  de pasiune,
educație și excelență
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Sorin Grindeanu: Liderii USR
cu dosare penale vor să schimbe
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DEZVOLTArE 
Prima ședință de lucru a Con-
siliului Economic Consultativ

al județului Satu Mare

Preotul Cristian Silaghi vine
la Actualitatea sătmăreană
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Colindători veseli la Nord Vest

TV și Gazeta de Nord-Vest
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ALArMĂ!!!

Pericol de explozie:
scăpări de gaze 

descoperite în două
blocuri din Satu Mare
8Scăpări identificate pe instalațiile comune, alimentarea
cu gaze sistată temporar și măsuri preventive dispuse la nivel
județean

MINISTEruL MuNCII
Alocațiile copiilor ar putea fi

majorate de la 1 ianuarie 2026
Ministrul Muncii,

Florin Manole, susține că
alocațiile pentru copii ar tre-
bui indexate cu rata inflației
începând cu 1 ianuarie 2026.
Oficialul a declarat că nu
există nicio decizie guverna-
mentală sau politică privind
înghețarea alocațiilor pentru
anul viitor.

Florin Manole a subli-
niat că majorarea este necesară
în contextul creșterii
prețurilor și al nivelului ridi-
cat al sărăciei în rândul copii-
lor, arătând că aceste alocații
sunt un sprijin esențial pentru
familiile cu resurse limitate.

El a adăugat că
menținerea sprijinului finan-
ciar pentru copii este o priori-
tate a ministerului și un
instrument important pentru
reducerea inegalităților so-
ciale. Decizia finală va fi luată
în cadrul guvernului în pe-
rioada următoare.
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Despre fapte bune, da-
ruri, bucurie, sărbătoare și în-
tâmpinarea Nașterii Domnului
Iisus Hristos, în această seară de
la ora 20 într-o ediție specială a
emisiunii Actualitatea sătmă-
reană. 

La Nord Vest TV re-
vine în studio părintele Cristian
Silaghi pentru o poveste de Cră-
ciun...  La Nord Vest TV și pe
paginile de facebook ale Nord
Vest TV și Gazeta de Nord-Vest.
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OPINIE DE GAZETAR

Precis că n-a trecut
neobservată obstinația cu care îmi
închei articolele mele din paginile
cotidianului nostru (reluate apoi
pe site-ul www.gazetanord-vest.ro)
privitoare la instaurarea păcii în
Europa, pe continentul Europa. In-
diferent că articolele sunt din do-
meniul sportului, al culturii sau de
respirație, articolele se încheie cu
același mesaj: opriți războiul!

Saharov
În acest context nu pu-

team trece peste un eveniment
deosebit de important după
părerea mea, eveniment petrecut în
cursul zilei de ieri în sala de
conferințe de presă Daphne ca-
ruana Galizia a Parlamentului Eu-
ropean. Evenimentul a fost
susținut de președinta Parlamentu-
lui European, Roberta Metsola, și
a constat în decernarea premiului
„Saharov 2025 pentru libertate de
gândire” jurnaliștilor Andrzej Poc-
zobut din Belarus și Mzia Amaglo-
beli din Georgia.

Metsola
chiar dacă știm cu toții

detalii despre viața și moartea fizi-
cianului și dizidentului politic so-
vietic Andrei Saharov merită să ne
readucem aminte de lupta acestuia
cu regimul comunist din URSS,
acum la trei zile după ce s-au împli-
nit 36 de ani de la uciderea ace-
stuia.

Amaglobeli
Premiul Saharov pentru

libertatea de gândire este cea mai
înaltă distincție a Uniunii Euro-
pene în domeniul drepturilor omu-
lui. Premiul a fost acordat de
Parlamentul European persoanelor
fizice sau organizațiilor în fiecare
an începând din 1988, ca
recunoaștere a activității lor într-
unul dintre următoarele domenii:
apărarea drepturilor omului și a
drepturilor fundamentale (în spe-
cial a libertății de exprimare),
apărarea drepturilor minorităților,
respectarea dreptului internațional,
dezvoltarea democrației și apărarea
statului de drept. Nu putem trece
cu vederea faptul că printre
laureații acestui premiu a fost și
María corina Machado (Vene-
zuela), cea care anul acesta a primit
Premiul Nobel pentru Pace.

Poczobut
În continuare, preluate

de pe site-ul Parlamentului Euro-
pean, am să vă dau câteva ele-
mente despre zbuciumata și
relativ scurta carieră jurnalistică a
celor doi laureați aflați acum
după gratii în țările lor, motiv
pentru care la ceremonia de de-
cernare a premiilor au fost
prezenți doar reprezentanți ai
laureaților.

Andrzej Poczobut 
Este un jurnalist, eseist,

blogger și activist din partea
minorității poloneze din Belarus,
cunoscut pentru criticile sale la
adresa regimului Lukașenko.
Arestat în 2021, a fost condam-
nat la opt ani de închisoare într-
o colonie penitenciară. Sănătatea
sa s-a deteriorat de atunci, dar i se
refuză îngrijirile medicale de care
are nevoie.

Poczobut a fost arestat
în repetate rânduri de către
autorități. Starea sa actuală este
necunoscută, iar familiei sale i se
refuză orice vizită. Parlamentul a
solicitat eliberarea sa imediată și
necondiționată.

Mzia Amaglobeli 
Este o jurnalistă

georgiană și directoare a unor
portaluri mass-media online. A
fost reținută în 2025 pentru par-
ticiparea la o manifestație
antiguvernamentală și
condamnată la doi ani de închi-
soare pe baza unor acuzații mo-
tivate politic.

Jurnalista georgiană,
directoare a canalelor mass-
media online Batumelebi și Net-
gazeti, a fost arestată în ianuarie
2025 pentru că s-a alăturat pro-
testelor antiguvernamentale. În
august, a fost condamnată la doi
ani de închisoare, devenind
prima femeie prizonieră politic
din Georgia de la independența
țării, devenind astfel simbolul
mișcării de protest pro-
democrație care se opune regi-
mului Georgian Dream după
alegerile din octombrie 2024.

opriți războiul!

Premiile Saharov 2025 au fost acordate ieri la Strasbourg

director fondator
ion bledea
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Voicu D. Rusu

GRUiță ienășoiU

PoLITIc

Sorin Grindeanu: Liderii USR cu dosare penale
vor să schimbe Legile Justiției 
8Liderul social democrat acuză: ”Băsescu și familia lui au beneficiat de prescripții”

Liderul PSD, Sorin
Grindeanu, spune că partidul său a
stat departe de scandalul din justiție.
Grindeanu critică liderii USR care
au cerut schimbarea Legilor Justiției
după documentarul Recorder. Do-
minic Fritz, preșdintele USR, are pe
rol un proces cu ANI care l-a de-
carat încompatibil, însă chiar și așa
a cerut ca Legile Justiției să fie
schimbate.

Atac dur la Traian Băsescu și la
USR

“Am așa cum ați văzut, noi
ne-am ținut depate de acest subiect.
L-am urmărit, evident. Am văzut că
sunt anumiți lideri USR cu dosare
în justiție, dar care vor schimbarea
legilor justiției. L-am văzut pe
președintele Traian Băsescu, care e
autorul celebrelor protocoale, care
vrea schimbări”, a spus Grindeanu.

PSD va merge la consultările pe
justiție

“Sunt numite forțe
politice care vor să politizeze acest
subiect, PSD va merge la acel grup de
lucru, ministrul Radu Marinescu va
merge acolo. Spuneam că premierul
a făcut un grup de lucru cu ce se
discută acolo”, a declarat liderul PSD.

Ministrul Justiției le-a cerut
magistraților să acuze și să
dezvăluie nedreptăți, dar cu
probe

Ministrul Justiției Radu
Marinescu le cere magistraților să
aibă curajul să spună lucrurilor pe
nume, dar să aducă și dovezi.

Ministrul Radu Marinescu
susține că nu a primit nicio sesizare
legată de problemele din Justiție
semnalate în documentarul
Recorder.

„Problemele ridicate în
materialul Recorder, despre abuzuri
concrete asupra unor judecători sau
procurori anume, nu au fost discu-
tate în mod evident la momentul la
care noi constituiam acea coaliție.
La Ministerul Justiției, de când sunt
ministru, nu am primit niciodată
vreo sesizare a vreunui magistrat,
care să-mi aducă la cunoștință că ar
fi victima unor abuzuri, unor
persecuții, pentru faptul că gândește
diferit sau pentru că are o anumită
viziune sau pentru faptul că expune
disfuncționalități ale sistemului. N-
am primit nici măcar sesizări ale
magistraților care să-mi vorbească
de disfuncționalități, ca să am astfel
de repere concrete”, a spus Mari-
nescu la RFI.

La remarca realizatorului
că magistraților le-a fost frică de
represalii și că presa a tot scris în ul-

timii ani despre încrengăturile
politico-judiciare, ministrul Justiției
a răspuns: „Așa este, de mult timp
se vorbește despre abuzuri în Justiție
și s-a vorbit despre abuzuri și în pe-
rioada în care conducerea Justiției
nu era asigurată de actualele per-
soane care sunt... Eu aș vrea să
punem capăt tuturor abuzurilor. Nu
știu dacă le-a fost frică sau nu”.

„Mesajul meu direct către
magistrați este: dacă aveți inamovi-
bilitate, conform legii, dacă aveți cu-
rajul să judecați dosare grele, dosare
importante și trebuie să-l aveți, pen-
tru că asta este menirea magistratu-
lui în statul de drept, cu siguranță că
trebuie să aveți și curajul să spuneți
lucrurilor pe nume, să veniți cu ele-
mentele concrete, pentru că
magistrații și juriștii știu foarte bine
că nu este suficient să acuzi, ci tre-
buie să și probezi, să vii cu elemente

concrete, îi rog să vină cu toate ele-
mentele concrete, pentru a putea să
le cunoaștem și să soluționăm tot ce
este de soluționat în Justiție”, a spus
ministrul.

Întrebat unde să vină
magistrații cu aceste sesizări, Radu
Marinescu a precizat: „Eu vorbesc
pentru Ministerul Justiției.
Magistrații care au cunoștințe de
infracțiuni să se adreseze organelor
de cercetare penală. Magistrații care
au cunoștințe despre abuzuri să le
semnaleze și le pot semnala inclusiv
public, evident, să le semnaleze or-
ganismelor care investighează aceste
chestiuni disciplinare și este
Inspecția Judiciară, organism inde-
pendent, potrivit legii și nouă, ca
Minister al Justiției, dacă doresc să
ne aducă la cunoștință, ca apoi să
fim o voce care să susțină combat-
erea unor astfel de abuzuri”.

Editat de 
SC Gazeta de Nord Vest&Nord Vest TV  SRL



GINECOLOGIE
La Cabinet Dr. Coica, B-dul Lucian
Blaga Bloc CU 8 ap.2  va consulta

In fiecare  vineri  a lunii
Dr. Szendrei Emanuel

MEDIC SPECIaLISt 
ObStEtRICa – 
GINECOLOGIE 

*Consultatii  de Specialitate
*Monitorizare sarcina
*Ecografie
*Test Babes Papanicolau
* Insertie /suprimare sterilet
Programari la telefon 0732116832

DERMatOVENEROLOGIE
Dr. Iulia ardelean

MEDIC SPECIaLISt 
DERMatOVENEROLOGIE

Programari :tel.0740090926
Program Luni Joi si Vineri 8:00 – 15:00
Marti si  Miercuri  13:00 – 20:00
- Consultatii
- Dermatoscopie
- Crioterapie
- Radiocauterizare
- Excizii
- Biopsii
-Estetica Medicala 

PSIHIatRIE
Zilnic intre orele 11:00-13:00 
la Cabinet Dr. Coica, va consulta:

Dr. Peter Viorica

MEDIC PRIMaR 
PSIHIatRIE

Programări: 0261.766.390;
0261.779.999

CaRDIOLOGIE
Zilnic la Cabinet Dr. Coica, va consulta:

Dr. Farcaş Claudia
MEDIC PRIMaR 
CaRDIOLOGIE

Programări: 0740.314.450
Consultatiile se fac in baza programar-
ilor
Program cabinet cardiologie
Marti        10:00 – 13:00
Miercuri  10:00 – 13:00
Joi             10:00 -  13:00

ONCOLOGIE
In fiecare Marti la Cabinet Dr. Coica,
bl. CU 18/1 va consulta:

Dr. aracs Loredana
MEDIC PRIMaR 

ONCOLOGIE
Programări: 0771.630.015

ENDOCRINOLOGIE
În fiecare Marti si Joi între orele 13:00-
18:00 la Cabinet Dr. Coica,  
va consulta:

Dr. Stancu Lapuste Ramona
MEDIC SPECIaLISt EN-

DOCRINOLOGIE
Programări: 0743.041.775;
0261/766390; 0740.011.578

NEUROLOGIE
În fiecare Marti si Joi intre orele 15:00-
18:00  la Cabinet Dr. Coica, str. Lucian
Blaga CU6/2,  va consulta:

Dr. Costin Nicoleta
MEDIC PRIMaR 

NEUROLOG
Programări: 0732.116.832;
0723.974.823

OFtaLMOLOGIE
În fiecare Luni, Miercuri si Vineri
intre orele 11:00-13:00  la Cabinet
Dr. Coica, va consulta:

Dr. Irina Csutak
MEDIC PRIMaR 

OFtaLMOLOGIE
Programări: 0261.766.390;
0261.779.999

Consultații de specialitate la Cabinet Dr. Coica
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Situată în partea vestică a
județului Satu Mare, la aproximativ
50 km de municipiul Satu Mare și la
doar 13 km de Carei, comuna
Ciumești se întinde până în apropie-
rea graniței cu Ungaria, ocupând un
teritoriu cu o istorie bogată și fasci-
nantă. Vatra actualei localități se su-
prapune peste zone locuite încă din
epoca bronzului, fapt confirmat de
numeroase descoperiri arheologice
de mare importanță.

Repere istorice ale localității
Localitatea Ciumești este

atestată documentar pentru prima
dată în anul 1306, însă istoria sa este
mult mai veche. Satul Berea apare în
documente încă din secolul al XIII-
lea, sub numele de terra Bere, iar satul
Vișoara face parte din comuna
Ciumești din anul 2004.

De-a lungul Evului Mediu
și al epocii moderne, teritoriul
Ciumeștiului a aparținut unor im-
portante familii nobiliare. Inițial, a
făcut parte din domeniul neamului
Kaplony, iar ulterior a intrat în pro-
prietatea familiei Csomaközy. Ală-
turi de aceștia, familiile înrudite
Károlyi, Vetési și Bagosi au deținut,
la rândul lor, suprafețe importante de
teren. În anul 1768, domeniile au re-
venit familiei Mészáros, care a inițiat
o campanie de colonizare șvăbească.
La începutul secolului al XX-lea, cei
mai importanți proprietari ai zonei
au fost conții Degenfeld.

Patrimoniul religios
Un monument reprezen-

tativ al localității este Biserica Refor-
mată din Ciumești, construcție ce
datează din secolul al XV-lea. Edifi-

ciul este uninavic, cu o absidă penta-
gonală sprijinită de contraforturi în
două trepte. Ferestrele din peretele
sudic au deschidere ogivală, iar tur-
nul-clopotniță din lemn este ampla-
sat la intrarea vestică, formând un fel
de pronaos. Biserica prezintă asemă-
nări arhitecturale cu biserica ro-
mano-catolică din satul Ady Endre.
Sub sanctuar se află cripta familiei
nobiliare locale.

La Berea, biserica refor-
mată, construită tot în secolul al XV-
lea, se remarcă printr-un element
unic în județul Satu Mare: o frescă
medievală reprezentând-o pe Fe-
cioara Maria – Împărăteasa Ceruri-
lor. Această pictură, datată la sfârșitul
secolului al XIV-lea sau începutul se-
colului al XV-lea, impresionează prin
finețea trăsăturilor, amintind de fres-
cele italiene ale Renașterii. Sub acest
strat a fost identificată o frescă și mai
veche. Sanctuarul medieval a fost de-
zafectat în 1733, iar în 1766 biserica
a suferit transformări radicale, con-
semnate de o inscripție păstrată pe
peretele nordic al navei.

Ciumești – un centru arheologic
de excepție

Importanța Ciumeștiului
depășește însă cadrul istoriei medie-
vale, localitatea fiind cunoscută mai
ales pentru descoperirile arheologice
preistorice și celtice.

În anii ’60 ai secolului tre-
cut, cercetările arheologice au scos la
iveală un mormânt princiar celtic,
din care a fost recuperat un artefact
unic: coiful celtic de la Ciumești.
Realizat din fier și decorat cu o pa-
săre de pradă cu aripile mobile, acest
coif este extrem de rar la nivel mon-
dial și reprezintă una dintre cele mai
spectaculoase descoperiri din lumea

celților.
Originalul coifului se află

astăzi la București, iar o copie fidelă
este expusă în secția de Arheologie a
Muzeului Județean Satu Mare. În
aceeași zonă au fost descoperite 35 de
morminte celtice, precum și vestigiile
unei așezări, confirmând existența
unei comunități celtice puternice și
bine organizate.

O altă descoperire remar-
cabilă a avut loc în anul 2013, când
în grădina unei gospodării din
Ciumești a fost identificat un depozit
de piese de bronz, aparținând epocii
bronzului târziu. Descoperirea a fost
anunțată de localnicul Gellért An-
gyal, iar cercetările au fost realizate
de specialiștii Muzeului Județean
Satu Mare.

Depozitul cuprinde 38 de
piese de bronz și 30 de fragmente de
turte de bronz. Conform arheologu-
lui Robert Ghindele, categoria arme-
lor este reprezentată de pumnale și
topoare, cea a uneltelor de seceri, cel-
turi și nicovale, iar podoabele sunt re-
prezentate de brățări întregi.
Numeroasele fragmente și starea
intenționat distrusă a pieselor suge-
rează un ritual de scoatere din uz, po-
sibil cu caracter votiv.

Depozitul este încadrat în
seria Cincu–Suseni/Kurd, datată în
secolele XII–XI î.Hr., iar fragmenta-
rea pieselor respectă reguli clare, cum
ar fi ruperea sistematică a vârfurilor
secerilor pentru anularea funcției
acestora.

Prezența nicovalelor, a tur-
tei de bronz și a pieselor fragmentate
indică o activitate metalurgică in-
tensă în zona Ciumești–Sanislău.
Această ipoteză este susținută și de
descoperirea, cu aproximativ 50 de
ani în urmă, a unui mare număr de ti-
pare și matrițe de turnare, datate în
aceeași perioadă. Astfel, devine tot
mai clar că zona a funcționat ca un
centru metalurgic important, asociat
probabil cu o elită locală puternică.

De la așezările din epoca
bronzului și comunitățile celtice,
până la bisericile medievale și istoria
nobilimii locale, Ciumeștiul se con-
turează ca un spațiu de o valoare is-
torică și culturală excepțională.
Descoperirea coifului celtic, conside-
rat cel mai important artefact arheo-
logic al județului Satu Mare, precum
și tezaurul de bronz din 2013, pla-
sează această localitate pe harta ma-
rilor descoperiri europene,
transformând Ciumeștiul într-un
reper esențial pentru înțelegerea tre-
cutului preistoric și medieval al re-
giunii.

Ciumești – istorie locală și comori arheolo-
gice de excepție
NICOLAE GHIŞAN



4/ Miercuri, 17 decembrie 2025Actualitatea sătmăreanăGazeta de Nord-Vest 

DEZVOLTARE 

Prima ședință de lucru a Consiliului
Economic Consultativ al județului
Satu Mare
8Aeroportul Internațional și înființarea unei zone libere vamale, pe agenda unor
decizii cu impact strategic

Consiliul Economic
Consultativ al județului Satu Mare
s-a reunit ieri în prima ședință de
lucru de la constituire, marcând un
pas important în conturarea
direcțiilor strategice de dezvoltare
economică ale județului. Pe agenda
întâlnirii s-au aflat două subiecte
majore, cu impact semnificativ
asupra mediului de afaceri și a
atractivității investiționale: dez-
voltarea Aeroportului
Internațional Satu Mare și posibil-
itatea înființării unei zone libere va-
male.

Aeroportul Internațional Satu
Mare – motor de conectivitate și
dezvoltare

În ceea ce privește Aero-
portul Internațional Satu Mare,
membrii consiliului au analizat,
împreună cu directorul aeroportului,
Mihai Pătrașcu, perspectivele de dez-
voltare ale infrastructurii aeroportu-

are. Discuțiile au evidențiat necesi-
tatea atragerii de noi curse aeriene,
menite să îmbunătățească semnifica-
tiv conectivitatea județului, atât la
nivel național, cât și internațional.

Totodată, a fost subliniată
importanța valorificării zonei non-
aeronautice a aeroportului, prin dez-
voltarea de activități economice în
spațiile disponibile din perimetru,

care pot genera venituri suplimentare
și pot stimula mediul de afaceri local.

Zona liberă vamală – oportunitate
pentru investiții și competitivitate

Cea de-a doua temă majoră
a ședinței a vizat oportunitatea
înființării unei zone libere în județul
Satu Mare. În cadrul discuțiilor pur-
tate împreună cu șeful Vămii Inte-

rioare, Mona Barbul, au fost
evidențiate multiplele avantaje eco-
nomice pe care o astfel de structură le-
ar putea aduce.

Printre beneficiile
menționate se numără facilități fiscale
și vamale, proceduri simplificate,
atragerea investițiilor străine și crearea
unui cadru mai flexibil pentru
desfășurarea activităților comerciale și
industriale. Un accent deosebit a fost
pus pe identificarea unui perimetru
adecvat, care să răspundă cerințelor
logistice și operaționale necesare
funcționării unei zone libere.

De la idei la proiecte concrete
Propunerile și concluziile

rezultate în urma acestei prime
ședințe vor sta la baza unor acțiuni vi-
itoare, menite să transforme ideile dis-
cutate în proiecte concrete de
dezvoltare pentru județul Satu Mare.
Consiliul Economic Consultativ își
propune astfel să devină un instru-
ment activ de dialog și colaborare
între autorități și mediul economic, în
beneficiul comunității locale.

FLORIN DURA

O seară a Excelenței
și Emoției la “Gala
Premiilor Acade-
mice 2025” a
UVVG

Universitatea de Vest
„Vasile Goldiș” din Arad a scris  o
nouă pagină de istorie academică și
eleganță, organizând  „Gala Premi-
ilor Academice 2025” la  Vechiul
Cazinou din Arad. Într-un cadru
de o eleganță desăvârșită și înaltă
ținută, evenimentul a reunit
reprezentanți ai Arhiepiscopiei
Aradului, europarlamentari, parla-
mentari, consuli, autorități publice
locale, parteneri antreprenoriali de
succes, personalități publice și lid-
eri din diverse domenii de activi-
tate din Arad și din județele unde
UVVG și-a extins influența
benefică.

Atmosfera serii a început
în ritmuri melodice armonioase,
care au așezat perfect scena pentru
o gală memorabilă. Programul
artistic a fost un regal, susținut de
artiști de renume, ale căror voci au
conferit evenimentului o notă de
rafinament suprem: Marcel Pavel,
cu timbrul său inconfundabil, a
oferit publicului o serie de
interpretări emoționante, îm-
binând cu măiestrie arii celebre cu
piese românești și internaționale
îndrăgite. Vlad Miriță, tenorul cu
o voce puternică și cristalină, a
completat tabloul artistic cu pasaje
lirice de o sensibilitate rară, perfect
aliniate cu eleganța evenimentului,
în timp ce Iordache Basalic a adus
o notă distinctă de virtuozitate,
contribuind la atmosfera solemnă
și festivă a serii.

Gala a fost deschisă de
discursul emoționant și profund al
Rectorului UVVG, Prof. Univ. Dr.
Habil. Coralia Adina Cotoraci.
Mesajul doamnei rector a fost mai
mult decât o alocuțiune; a fost o
mărturie vie despre forța, viziunea
și sufletul pus în slujba excelenței
academice și comunitare. Cu o
încărcătură fantastică, discursul a
îmbrățișat cu căldură și sinceritate
toate provocările depășite, marile
realizări adunate pe parcursul unui
an, un an în care dânsa conduce cu
aceeași mână puternică peste 500
de angajați și peste 5000 de
studenți, implicându-se activ într-
o multitudine de proiecte vitale
pentru comunitate.

Doamna rector prof.
univ. dr. habil. Coralia Cotoraci,
care duce mai departe cu aceeași
viziune, forță interioară și mână
puternică moștenirea și viziunea
Președintelui Fondator, Prof. Univ.
Dr. Aurel Ardelean, a reiterat că
UVVG este o adevărată și
sănătoasă familie, clădită pe prin-
cipii de respect reciproc. Ca un
stâlp neclintit al universității și al
propriei sale familii, dânsa a validat
eforturile și implicarea fiecărui
membru al echipei, subliniind că
fiecare proiect important este o
dovadă a colaborării și dedicării.

Această simbioză între
excelența profesională și valorile
personale a fost subliniată și de
prezența familiei personale la
eveniment: Prof. Univ. Dr. Dorina
Ardelean, mama domniei sale și
fiica sa, Aura Cotoraci, un semn
elocvent că familia adevărată se
îmbină armonios cu familia
profesională, formând împreună
un întreg puternic și inspirațional.

Gala, un eveniment de
tradiție care adună echipa UVVG
la un loc, a onorat performanța în
domenii cheie care definesc
excelența academică modernă. 

Biblioteca Județeană
Satu Mare – Secția Împrumut pen-
tru Adulți a încheiat cu bucurie ate-
lierele HiDigital, alături de cea de-a
VII-a grupă din anul 2025, într-un
cadru festiv organizat împreună cu
partenerii de la Asociația
„Cutezătorii Munților”. Evenimen-
tul a marcat finalul unui an plin de
realizări, dedicat educației digitale
și învățării pe tot parcursul vieții.

HiDigital – un proiect pentru
învățare și incluziune digitală

Proiectul HiDigital este
implementat de Violeta Tarța și
Róbert Jáger și are ca obiectiv prin-
cipal sprijinirea seniorilor în de-
scoperirea și utilizarea tehnologiei
moderne. Prin atelierele organizate
pe parcursul anului, participanții au
învățat să folosească dispozitive digi-
tale și aplicații utile, câștigând în-
credere și autonomie în mediul
online.

Colind, emoție și spirit de
sărbătoare

Evenimentul de încheiere a
fost cu atât mai special cu cât
participanții au fost colindați de
formația „Trei Crai”, care a adus în
bibliotecă spiritul sărbătorilor de
iarnă, emoție și bucurie. Momentul
artistic a completat atmosfera festivă,

transformând întâlnirea într-o
adevărată celebrare a comunității.

Un an prosper pentru programul
HiDigital

Anul 2025 a fost unul de
succes pentru acest program, peste
140 de seniori participând la ate-
lierele HiDigital și descoperind, cu

entuziasm, beneficiile tehnologiei și
ale învățării continue. Implicarea
activă a participanților a demonstrat
că dorința de a învăța nu are vârstă.

Mulțumiri și perspective pentru
2026

Reprezentanții Bibliotecii
Județene Satu Mare adresează
mulțumiri Fundației Vodafone,
pentru sprijinul acordat, tuturor
participanților, partenerilor și
colegilor care au contribuit la succesul
acestui proiect.

Cu acest prilej, organiza-
torii transmit tuturor Sărbători
Fericite, cu sănătate și bucurii, și
anunță cu entuziasm că proiectul
HiDigital va continua și în anul
2026.

Prin astfel de inițiative,
Biblioteca Județeană Satu Mare
demonstrează că împreună putem
construi punți între generații și de-
schide noi orizonturi digitale.

BUCURIE

Atelierele HiDigital, încheiate într-un cadru festiv la
Biblioteca Județeană Satu Mare
8Peste 140 de seniori au descoperit tehnologia în 2025, într-un proiect care continuă și anul viitor

Registrul Auto Român
se alătură campaniei de informare
a Ministerului Transporturilor și
Infrastructurii pentru creșterea
gradului de colectare separată a
uleiurilor uzate. Atelierele de
reparații și centrele de
dezmembrări autorizate vor avea
afișate în zonele destinate
clienților mesaje de atenționare
referitoare la riscul de mediu pe

care îl reprezintă aceste deșeuri.
Conform atribuțiilor,

RAR verifică la auditul inițial,
necesar în vederea autorizării op-
eratorilor economici, dar și în
etapele de supraveghere, în-
deplinirea condițiilor legale și
existența dotărilor necesare pen-
tru gestionarea uleiurilor uzate.

Reamintim operatorilor
economici că au obligația legală

de a colecta separat uleiurile
uzate în recipiente adecvate, care
trebuie păstrate în spații
corespunzător amenajate, împre-
jmuite și securizate, pentru pre-
venirea scurgerilor necontrolate
și, ulterior, predarea uleiurilor
doar firmelor autorizate să
desfășoare activități de colectare,
valorificare și/sau de eliminare a
acestor deșeuri.

Campanie RAR pentru creșterea gradului de colectare
separată a uleiurilor uzate
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ALARMĂ!!!

Pericol de explozie: scăpări de gaze
descoperite în două blocuri din
Satu Mare
8Scăpări identificate pe instalațiile comune, alimentarea cu gaze sistată temporar și
măsuri preventive dispuse la nivel județean

Siguranța cetățenilor a
fost prioritatea autorităților în
dimineața zilei de marți, 16 de-
cembrie a.c., când, în urma unor
apeluri primite prin Dispecerat, au
fost semnalate două situații dis-
tincte privind posibile mirosuri de
gaz pe raza municipiului Satu
Mare. Intervențiile prompte ale
pompierilor și ale specialiștilor
din cadrul companiei de
distribuție a gazelor naturale au
prevenit apariția unor situații de
risc, fără a fi necesară evacuarea lo-
catarilor.

Scăpări de gaze la un bloc de pe
Bulevardul Sănătății

Prima intervenție a avut
loc în jurul orei 08:30, la un bloc de
locuințe situat pe Bulevardul
Sănătății, unde locatarii au sesizat
miros de gaz pe casa scării.

La fața locului a intervenit
Detașamentul de Pompieri Satu
Mare, cu o autospecială de stingere,
sub comanda unității. Verificările
efectuate împreună cu specialiștii
companiei de distribuție au confir-
mat existența unor scăpări de gaze la
nivelul sudurilor, al canelelor de pe
contoare, precum și pe instalația
comună de utilizare din casa scării.

Pentru eliminarea oricărui
pericol, s-a decis întreruperea
imediată a alimentării cu gaze de la
robinetul de branșament.

A doua solicitare, pe strada Jocului:
suspiciune într-un apartament

Cea de-a doua intervenție a
fost înregistrată la ora 12:35, pe strada
Jocului, unde a fost semnalat un posibil
miros de gaz într-un apartament, ex-
istând și suspiciunea că o persoană nu
răspunde.

Având în vedere natura
sesizării, au fost mobilizate forțe
sporite:
– o autospecială de stingere;
– o autospecială de descarcerare;
– o autospecială TIM,

în total 13 cadre aparținând
Detașamentului Satu Mare.

Măsuri operative pentru prevenirea
riscurilor

În ambele situații, echipajele
operative au dispus măsuri specifice

pentru asigurarea siguranței:
· asigurarea zonei și delim-
itarea perimetrului de siguranță;
· monitorizarea concentrației
de gaze cu aparatura din dotare;
· aerisirea spațiilor afectate;
· întreruperea temporară a
alimentării cu gaz, acolo unde a fost
necesar;
· cooperarea cu echipele op-
eratorilor de gaze naturale pentru iden-
tificarea și remedierea defecțiunilor.

Reprezentanții companiei
de distribuție a gazelor naturale au in-
tervenit prompt, defecțiunile fiind re-
mediate fără a fi necesară evacuarea
persoanelor sau aplicarea altor măsuri
suplimentare de protecție.

Reluarea alimentării, condiționată
de verificări tehnice

Autoritățile au precizat că
furnizarea gazelor naturale va fi reluată
doar după remedierea completă a
defecțiunilor și efectuarea reviziei
tehnice a instalației comune de uti-
lizare. Măsura are un caracter strict pre-
ventiv și urmărește protejarea
locatarilor.

Întreaga acțiune a fost
monitorizată de prefectul județului
Satu Mare, Altfatter Tamás, care
coordonează respectarea tuturor pro-
cedurilor de siguranță.

Campanie județeană de verificare a
instalațiilor de gaze

Intervențiile se înscriu într-
un demers mai amplu stabilit la nivel
județean. În cadrul ședinței de lucru
din 9 decembrie 2025, prefectul Alt-
fatter Tamás a subliniat necesitatea
demarării unei campanii de verificare a
instalațiilor de alimentare cu gaze nat-
urale, cu accent pe părțile comune ale
blocurilor – casele scărilor și sub-
solurile.

Scopul inițiativei este pre-
venirea incidentelor și creșterea nivelu-
lui de siguranță în imobilele colective.

Apel la responsabilitate și vigilență
Autoritățile reamintesc

cetățenilor importanța verificării peri-
odice a instalațiilor de gaze și a sesizării
imediate a oricărei nereguli. Identifi-
carea timpurie a problemelor poate
preveni situații grave, iar colaborarea
dintre cetățeni și instituțiile abilitate
rămâne esențială pentru siguranța
comunității.

FLORIN DURA

Siguranța
cetățenilor,  prio-
ritatea polițiștilor
sătmăreni

Polițiștii din cadrul In-
spectoratului de Poliție
Județean Satu Mare au
desfășurat la data de 15 decem-
brie a.c., activități de menținere
a unui climat de ordine și
siguranță publică și activități de
supraveghere, fluidizare și con-
trol al traficului rutier în județ,
aplicând peste 170 de sancțiuni
contravenționale, în valoare de
peste 57.000 de lei.

De asemenea, a fost
luată măsura complementară de
suspendare a exercitării dreptu-
lui de a conduce în cazul a 11
conducători de autoturisme.

Acțiune pentru
respectarea nor-
melor de
conviețuire so-
cială

La data de 15 decem-
brie a.c., polițiștii din cadrul In-
spectoratului de Poliție
Județean Satu Mare au
desfășurat activități specifice
având ca obiectiv prevenirea și
combaterea faptelor ce
afectează normele de
conviețuire socială, siguranța
persoanelor și a bunurilor, pre-
cum și menținerea unui climat
de ordine și liniște publică.

Astfel, în urma
activităților întreprinse,
polițiștii au aplicat peste 70 de
sancțiuni contravenționale, în
valoare de peste 27.000 de lei,
conform prevederilor Legii nr.
61/1991 pentru sancționarea
faptelor de încălcare a unor
norme de conviețuire socială, a
ordinii și liniștii publice.

Polițiștii rutieri din cadrul
Inspectoratului de Poliție Județean
Satu Mare au desfășurat o serie de
activități educative și preventive la
Colegiul Național „Mihai Emi-
nescu” din municipiul Satu Mare, la
care au participat 85 de elevi din
clasele a V-a, a VI-a, a VII-a și a X-a.

Scopul acțiunii a fost
creșterea gradului de siguranță
rutieră în rândul elevilor și formarea
unui comportament responsabil în
trafic. Polițiștii le-au explicat aces-
tora principalele reguli de circulație

pe drumurile publice, adaptate
vârstei lor, pentru a preveni impli-
carea acestora în evenimente rutiere
nedorite.

Activitatea face parte din
aplicarea Concepției Poliției
Române privind Educația Rutieră și
a Planului Național de Măsuri pen-
tru Siguranța Pietonilor și
Bicicliștilor, care urmăresc formarea
unor obiceiuri preventive încă de la
vârste fragede.

Pe parcursul activității,
elevilor le-au fost transmise regulile

de circulație ce trebuie respectate de
pietoni, bicicliști, conducătorii de
trotinete electrice, precum și de
pasagerii aflați în autovehicule, fiind
subliniată importanța unui compor-
tament responsabil și preventiv în
trafic.

Inspectoratul de Poliție
Județean Satu Mare încurajează ast-
fel de parteneriate între instituțiile
de învățământ și structurile de
poliție, în vederea creșterii gradului
de siguranță rutieră în rândul celor
mai tineri participanți la trafic.

Agenția Județeană pentru
Ocuparea Forței de Muncă Satu Mare
informează angajatorii din județ cu pri-
vire la obligațiile legale ce le revin în
situația inițierii concedierilor colective,
în conformitate cu prevederile Codu-
lui muncii și ale Legii nr. 76/2002 pri-
vind sistemul asigurărilor pentru șomaj
și stimularea ocupării forței de muncă,
cu modificările și completările ulte-
rioare.

Potrivit art. 49 din Legea nr.
76/2002, angajatorii care
intenționează să efectueze concedieri
colective au obligația de a notifica

Agenția Județeană pentru Ocuparea
Forței de Muncă Satu Mare și Inspec-
toratul Teritorial de Muncă, în terme-
nul legal, în vederea aplicării măsurilor
de prevenire a șomajului și de dimi-
nuare a efectelor sociale generate de
disponibilizări.

Conform art. 50 din Legea
nr. 76/2002, angajatorii sunt obligați să
colaboreze cu AJOFM Satu Mare pen-
tru elaborarea și implementarea
măsurilor active destinate persoanelor
disponibilizate, precum servicii de in-
formare și consiliere profesională, me-
dierea muncii și formare profesională,

în scopul facilitării reintegrării acestora
pe piața muncii.

În baza art. 51 din Legea nr.
76/2002, angajatorii au obligația de a
transmite AJOFM Satu Mare datele și
informațiile necesare privind persoa-
nele concediate, astfel încât acestea să
poată beneficia, în condițiile legii, de
măsurile de protecție socială și de ser-
viciile oferite de agențiile pentru ocu-
parea forței de muncă.

În conformitate cu prevede-
rile art.52 din Legea nr.76/2002,de ser-
viciile de preconcediere pot beneficia,
la cerere, și alte persoane amenințate de

riscul de a deveni șomeri. Totodată, an-
gajatorii trebuie să informeze salariații
afectați cu privire la drepturile de care
pot beneficia după încetarea raporturi-
lor de muncă, inclusiv dreptul la
indemnizație de șomaj și accesul la
măsuri active de ocupare.

AJOFM Satu Mare
reamintește că nerespectarea procedu-
rii legale privind concedierile colective
poate atrage sancțiuni, conform
legislației în vigoare, și recomandă an-
gajatorilor să colaboreze activ cu
instituția pentru reducerea impactului
social al disponibilizărilor și sprijinirea

reintegrării rapide a persoanelor afec-
tate pe piața muncii.

Activități de educație rutieră și prevenire pentru elevi, desfășurate de
polițiștii sătmăreni

Obligațiile angajatorilor în cazul concedierilor colective
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ANIVERSARE

Școala de Arte Satu Mare, 120 de ani 
de pasiune, educație și excelență
8 O instituție care, de peste un secol, formează caractere, descoperă talente
și duce spiritul cultural sătmărean dincolo de granițe

EVENIMENT

Colinda străbună răsună la Ardud, într-o seară de suflet dedicată Nașterii
Domnului
8 Grigore Leșe, invitați de marcă și colindători moțești, într-un eveniment special cu intrare liberă

Școala de Arte Satu
Mare a marcat, luni seara, un mo-
ment aniversar de excepție: 120
de ani de existență și activitate
artistică neîntreruptă. Înființată
în 1905, instituția a devenit, de-a
lungul timpului, un reper cultural
al județului, un spațiu al formării,
inspirației și performanței, în care
mii de cursanți au descoperit arta
și au transformat-o într-un mod
de viață.

Un secol și două decenii de formare
artistică

De la primele generații și
până astăzi, Școala de Arte Satu Mare
și-a asumat misiunea de a descoperi și
șlefui talente, contribuind decisiv la
viața culturală locală și națională.
Absolvenții săi se regăsesc în filar-
monici, teatre, ansambluri artistice,
studiouri de creație și instituții de
cultură din țară și din străinătate,
purtând mai departe identitatea
artistică a zonei.

„La aniversarea celor 120 de
ani, este o mândrie să privim spre tre-
cutul bogat al Școlii de Arte Satu Mare

și la generațiile de dascăli și artiști care
i-au construit prestigiul. Îmi doresc ca
această școală să rămână un spațiu al
inspirației, excelenței și valorilor cul-
turale autentice”, a declarat Pataki
Csaba, președintele Consiliului
Județean Satu Mare.

Aniversare prin artă, pe scena și în
galeriile orașului

Evenimentul aniversar a
fost marcat printr-un program artistic
amplu, care a pus în valoare creativi-
tatea elevilor și dedicarea profesorilor.
Publicul a avut ocazia să admire un
vernisaj de arte plastice realizat de
cursanții școlii, iar pe scena Teatrului
de Nord au fost prezentate momente
artistice diverse, menite să reflecte
bogăția și diversitatea actului
educațional.

Seara a fost, totodată, un
prilej de omagiu adus tuturor celor
care, de-a lungul timpului, au con-
tribuit la construirea renumelui Școlii
de Arte Satu Mare.

Recunoaștere și susținere din partea
autorităților

La eveniment au fost
prezenți reprezentanți ai administrației
județene și locale, care au subliniat

rolul esențial al educației artistice în
dezvoltarea comunității.

Vicepreședintele Consiliu-
lui Județean Satu Mare, Cătălin Filip,
a transmis un mesaj de apreciere:

„Am participat cu mare bu-
curie la evenimentul aniversar dedicat
celor 120 de ani de existență ai Școlii
de Arte Satu Mare, o instituție care,
generație după generație, a format
artiști și a îmbogățit viața culturală a
orașului nostru. Expoziția de arte plas-
tice și momentele artistice au fost o
dovadă vie a pasiunii, muncii și
creativității elevilor și profesorilor.”

La rândul său, viceprimarul
municipiului Satu Mare, Raul Băbțan,
a evidențiat importanța investiției în
cultură:

„Cred cu tărie că arta și cul-
tura nu sunt un lux, ci o investiție în vi-
itor. Primăria Municipiului Satu Mare
va rămâne aproape de astfel de
instituții care dau identitate orașului
nostru.”

O moștenire vie, dusă mai departe

La 120 de ani de la
înființare, Școala de Arte Satu Mare
rămâne un simbol al continuității, pa-
siunii și excelenței artistice. Prin profe-
sorii săi dedicați și generațiile de elevi
talentați, instituția continuă să mod-
eleze viitorul cultural al comunității.

La mulți ani, Școala de
Arte Satu Mare, și cât mai multe
generații de artiști inspirați!

Colinda, semn al bu-
curiei Nașterii Mântuitorului Iisus
Hristos, a străbătut veacurile și a
răsunat din vremuri străvechi pe
dealuri și câmpii, din munte în
vale, rămânând vie în tradiția
românească a sărbătorilor de iarnă.
Această moștenire spirituală este
celebrată, în prag de Crăciun, la
Ardud, printr-un eveniment cul-
tural de excepție, dedicat colindei
autentice și muzicii tradiționale.

Seară de colinde și muzică
tradițională la Ardud

Evenimentul este organi-

zat cu sprijinul Asociației Cultural-
Patriotice „Avram Iancu”, în partene-
riat cu Casa de Cultură „Dr.
Augustin Mircea”, Muzeul Județean
Satu Mare și Centrul pentru Conser-
varea și Promovarea Culturii
Tradiționale Satu Mare. Publicul este
invitat să ia parte la o seară în care
tradiția, credința și muzica se îm-
pletesc într-o atmosferă profund
românească.

Grigore Leșe, invitat special al serii
Invitatul de onoare al

evenimentului este Grigore Leșe,
neobosit păstrător al tradiției și al fol-

clorului autentic românesc. Prezența
sa la Ardud oferă evenimentului o
valoare aparte, artistul fiind recunos-
cut pentru modul unic în care read-
uce la viață colinda și cântecul arhaic,
cu respect și profunzime.

Lansare de carte: cercetare inedită
despre colinda precreștină

Seara va include și
prezentarea volumului „La făgădăul
Evii. Colindă de sorginte laică și
precreștină din Mărișel și Măguri”,
rodul unei cercetări ample realizate
în Munții Apuseni de către dr.
Răzvan Roșu și profesorul austriac

dr. Thede Kahl. Fascinat de
frumusețea și bogăția spirituală a
României, Thede Kahl aduce, alături
de autorul român, o perspectivă
valoroasă asupra colindei ca formă
arhaică de expresie culturală.

Autenticitate moțească și mo-
mente artistice speciale

Programul artistic va fi
completat de Răzvan Roșu și Glasul
Moților, alături de grupuri de
colindători din satele moțești ale
județului Satu Mare. Aceste mo-
mente promit o seară încărcată de au-
tenticitate, emoție și respect pentru

tradițiile transmise din generație în
generație.

Evenimentul va avea loc
azi, 17 decembrie, de la ora 18:00, în
sala de spectacole a Casei de Cultură
„Dr. Augustin Mircea” din Ardud.
Organizatorii îi invită pe toți iu-
bitorii de tradiție și colind să se bu-
cure împreună de frumusețea acestei
perioade speciale.

Intrarea este liberă, iar
seara se anunță a fi un moment de-
osebit, în armonie cu spiritul
Crăciunului și cu valorile autentice
ale culturii românești.

Consiliul Județean Satu
Mare găzduiește, în această
perioadă, expoziția de lucrări real-
izate de copiii de la Centrul Școlar
pentru Educație Incluzivă și Cen-
trul Județean de Asistență
Educațională, în cadrul evenimen-
tului „Magia Crăciunului” – ediția
a VIII-a. Activitatea face parte din
proiectul județean „Reușim
împreună” și aduce în prim-plan
emoția sărbătorilor de iarnă, privită
prin ochii unor copii speciali, cu

multă sensibilitate și talent.

Creativitatea copiilor, în centrul
atenției

Expoziția reunește lucrări
realizate de copii cu cerințe
educaționale speciale (CES) din toate
școlile județului Satu Mare. Prin
desen, pictură și colaj, aceștia au reușit
să transmită bucuria Crăciunului,
căldura comunității și frumusețea
diversității, fiecare lucrare fiind o ex-
presie sinceră a universului lor interior.

„Reușim împreună” – un proiect
pentru suflet

Activitatea „Magia
Crăciunului” se înscrie în cadrul
proiectului județean „Reușim
împreună”, care are ca obiectiv pro-
movarea incluziunii, colaborării și
egalității de șanse. Prin astfel de
inițiative, copiii sunt încurajați să-și
descopere și să-și valorifice
potențialul, fiind susținuți să participe
activ la viața comunității.

Crăciunul, sărbătoare a solidarității
Dincolo de valoarea

artistică a lucrărilor, evenimentul
reprezintă un puternic mesaj despre
acceptare, empatie și respect. „Magia
Crăciunului” devine, astfel, nu doar o
expoziție, ci un prilej de a celebra sol-
idaritatea și de a demonstra că diversi-

tatea este o resursă, iar fiecare copil are
ceva unic de oferit.

Prin această ediție, Consil-
iul Județean Satu Mare reafirmă spri-
jinul acordat educației incluzive și
transmiterii unui mesaj esențial:
împreună putem construi o comuni-
tate mai caldă, mai unită și mai
deschisă.

FLORIN DURA

INCLUZIUNE 

“Magia Crăciunului”, ediția a VIII-a, 
la Consiliul Județean Satu Mare
8 Expoziție de suflet realizată de copii cu cerințe educaționale
speciale, sub semnul creativității, diversității și solidarității
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SPORT LA TV
MIeRCuRI

18:00 Baschet m
corona Brașov-Steaua Digi 2,
Prima Sport 2
20:00 Baschet m
rapid-Dinamo Digi 2, Prima
Sport 2
21:30 Fotbal, cupa Ligii An-
gliei
manchester city-Brentford Digi 1,
Prima Sport 1
22:00 Fotbal, Scoția
Dundee United-celtic Digi 4,
Prima Sport 4
22:15 Fotbal, cupa Ligii An-
gliei
Newcastle-Fulham Digi 2, Prima
Sport 2

JOI

22:00 Fotbal, conference
League
crystal Palace - KuPS Kuopio Digi
3, Prima Sport 3
22:00 Fotbal, conference
League
Strasbourg – Breiðablik Digi 4,
Prima Sport 4
22:00 Fotbal, conference
League
AEK Atena-Universitatea craiova
Digi 1, Prima Sport 1
22:00 Fotbal, conference
League
Legia Varșovia - Lincoln red imps
Digi 1, Prima Sport 1

rOyAL DANcE cLUB SATU mArE
Frații Iepure, pe locul 4 la Campionatul
Național de Clase de la Reșița

Frații Iepure, Darius (13
ani) și Amina (11 ani), doi tineri
dansatori din Satu Mare,
legitimați la clubul Royal Dance,
au obținut un rezultat remarcabil
la Campionatul Național de
Clase, desfășurat la Reșița în pe-
rioada 13–14 decembrie, cla-
sându-se pe locul 4 la clasa D,
categoria 12–13 ani.

Uniți de aceeași pasiune
pentru dansul sportiv, Darius și
Amina au avut un an 2025 intens,
marcat de numeroase competiții
desfășurate în întreaga țară. De fie-
care dată, au urcat pe ring cu
ambiție, emoție și dorința constantă
de a evolua, reprezentând cu mân-
drie municipiul Satu mare.

Darius se remarcă prin
siguranță, atenție și determinare,
fiind un real sprijin pentru sora sa în
competiții. De cealaltă parte,
Amina aduce în fiecare dans grație,
expresivitate și o bucurie molipsi-
toare, completând armonios cuplul.
Fiecare concurs a însemnat pentru
cei doi o experiență valoroasă și un

pas înainte în formarea lor artistică
și personală.

Succesul lor nu ar fi fost
posibil fără îndrumarea atentă a an-
trenorilor Ovidiu ignat și Oana
Bumba, cărora tinerii dansatori le
sunt profund recunoscători. Prin

profesionalism, răbdare și dedicare,
cei doi antrenori le-au oferit nu doar
tehnică și disciplină, ci și încrederea
necesară pentru a-și urma visul și a
crește atât ca sportivi, cât și ca oa-
meni.

Publicul sătmărean îi va

putea vedea evoluând din nou sâm-
bătă, de la ora 14:00, la casa de cul-
tură a Sindicatelor, cu prilejul ediției
2025 a Galei royal, un eveniment
dedicat performanței și pasiunii
pentru dans.

campionatul Național de
handbal feminin Junioare iii, seria
N, a continuat în weekend cu meci-
urile etapei a 11-a, iar în partidele
echipelor din județul Satu mare
rezultatele au respectat calculele
hârtiei.

Liderul clasamentului,
KKS cămin 1, și-a păstrat parcursul
perfect, chiar dacă duelul cu
formația din Asuaju de Sus nu a fost
lipsit de emoții. Disputată la
căpleni, partida a fost echilibrată în
prima repriză, adversarele din
maramureș reușind să conducă în
mai multe rânduri. După pauză
însă, echipa alcătuită din jucătoare

din cămin, Foieni și căpleni și
localitățile învecinate a preluat con-
trolul jocului și s-a impus clar, 33–
23.

LPS Satu mare își
menține poziția a treia în clasament,
obținând a opta victorie a sezonului
pe terenul celor de la Alexandru
csepreghi A, într-un meci controlat
autoritar de la un capăt la altul.

Pe locul patru se află KKS
cămin 2, la două puncte în spatele
LPS-ului. Formația a bifat o victorie
categorică, 44–6, în fața ultimei
clasate, AcS Atletik Satu mare,
echipă formată în mare parte din
jucătoare debutante.

Două puncte importante
a obținut și cSm Olimpia Satu
mare, care rămâne pe poziția a
cincea. Fetele pregătite de Nagy
Flórián și Lucaci Dénes au câștigat
în deplasare, 21–12, cu Alexandru
csepreghi B. Deși startul a fost mai
timid din punct de vedere ofensiv,
jocul s-a îmbunătățit după pauză,
iar victoria a fost una clară.

Într-un alt meci al etapei,
AcS inovativ Negrești Oaș nu a
reușit să țină piept formației cS
marta Baia mare, ocupanta locului
secund, pierzând la o diferență de
15 goluri. maramureșencele au
ajuns astfel la a zecea victorie a se-

zonului, rămânând la două puncte
în spatele liderului.

Meci de foc miercuri
Etapa a 12-a, ultima din

acest an competițional, se va disputa
miercuri 17 decembrie, capul de afiș
fiind confruntarea dintre cS marta
Baia mare și KKS cămin 1, un duel
cu miză importantă în lupta pentru
primul loc. Singurul meci amânat
este Asuaj-KKS cămin 2, progra-
mat pentru 23 decembrie.

Programul etapei a 12-a – Ju-
nioare III, Grupa N

meciurile etapei a 12-a

din campionatul feminin de hand-
bal Junioare iii – Grupa N sunt
programate miercuri, cu o singură
partidă amânată pentru 23 decem-
brie:
miercuri
15:00: LPS Satu mare – cS AS
Alexandru csepreghi B
16:30: AcS Atletik Satu mare – cS
AS Alexandru csepreghi A
17:00: cS marta Baia mare – KKS
cămin 1
18:00: cSm Olimpia Satu mare –
AcS inovativ Negrești Oaș
Luni, 23 decembrie
13:00: SHcS Asuaj 2022 (Lăpușel)
–KKS cămin 2

HANDBAL JUNiOArE iii / Victorii importante pentru echipele sătmărene

Judoka de la cSm
Olimpia Satu mare au încheiat
anul competițional în forță,
obținând rezultate foarte bune la
cupa carei, competiție
internațională desfășurată sâm-
bătă, care a reunit aproape 300
de sportivi din mai multe clu-
buri.

Sportivii pregătiți de
antrenorul Terely mihály au avut
o evoluție solidă, reușind să urce
de șapte ori pe podium, bilanțul
final fiind de trei medalii de aur
și patru de bronz.

La categoria U16, Erin
Oros (52 kg ) și maya Dihenes
(63 kg ) au avut un parcurs impe-
cabil, cucerind medaliile de aur.
Un alt titlu a fost obținut la U14

de Oroszi Ștefania (57 kg ), care
s-a impus după lupte convingăto-
are.

medaliile de bronz au
fost câștigate de Szilág yi Emma
(U16, 63 kg ), Tóth Zalán (U14,
55 kg ), Andrei Ghișiu (U14, 50
kg ) și matei Gorbe (U14, 46
kg ), completând o prestație fo-
arte bună a delegației sătmărene.

competiția de la carei
a reprezentat ultima apariție ofi-
cială din acest an pentru judoka
de la cSm Olimpia Satu mare.
După o scurtă pauză prilejuită de
sărbătorile de iarnă, sportivii vor
relua pregătirea la începutul no-
ului an, cu obiective ambițioase
pentru sezonul competițional ur-
mător.

JUDO

Final de an cu medalii
pentru judoka de la CSM
Olimpia, la Carei Școala de scrimă din Satu

mare a fost reprezentată de trei
sportive la cupa mondială „Orașul
Burgos”, competiție internațională
desfășurată în Spania, ajunsă la cea
de-a 27-a ediție, la care au participat
sportive din întreaga lume. Delegația
sătmăreană a fost condusă de
antrenorul Adrian Szilagyi.

cel mai bun rezultat din-
tre sportivele din Satu mare a fost
obținut de Ana Tomșa, care a concu-
rat în proba de junioare și a încheiat
competiția pe un onorant loc 34.
După un parcurs foarte bun în faza
grupelor, unde a obținut șase victorii,
Ana Tomșa s-a calificat pe tabloul
principal direct în turul al doilea, din
postura de cap de serie numărul 17.
Pe tabloul de 128 de sportive, aceasta
a învins-o cu 15–12 pe Sütő Daniela
(Elveția), fiind apoi eliminată în faza
optimilor de 64 de Kozma Laura Éva

(Ungaria), scor 15–11.
La competiție a participat

și Kurtinecz Johanna, ocupanta locu-
lui al treilea în clasamentul european
al cadeților. Deși are doar 15 ani,
sportiva a reușit calificarea pe tabloul
principal într-un concurs cu 237 de
participante, însă a fost eliminată în
primul tur, fiind învinsă cu 15–6 de
ucraineanca Emily conrad, mai în
vârstă cu trei ani.

O experiență

internațională importantă a acumu-
lat și ilyés Jázmin, care a încheiat
cupa mondială de la Burgos pe locul
163.

cea mai bună clasare a
delegației româniei a fost obținută
de Natalia constantin, care a termi-
nat competiția pe locul 21. Partici-
parea la turneul din Spania
reprezintă un pas important în
pregătirea sportivelor sătmărene pen-
tru competițiile viitoare.

Scrimă

Participare sătmăreană la Cupa Mondială
de la Burgos
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www.admininsolv.ro
Informatii suplimentare

0361.402.200
ADMIN INSOLV SPRL c.u.i. RO
32070390,  înregistrată în registrul for-
melor de organizare sub numărul de or-
dine RFO II-0691/12.07.2013, e-mail
office@admininsolv.ro, web www.admi-
ninsolv.ro, telefon/fax: 0361/402 200,
judeţul Satu Mare, reprezentată prin
asociat coordonator Racolţa Cristian, în
calitate de lichidator/administrator ju-
diciar a urmatoarelor falite: 
FEDORCA FRANCE INTERNA-
TIONAL SRL vinde parfumuri în va-
loare totală de 1.025,54 lei, după cum
urmează:
CASANOVA COLLECTION  II –
eau de parfum – 50 ml  - 5 buc 
CASANOVA COLLECTION  I  –
eau de parfum - MAN – 50 ml – 20
buc 
CASANOVA EXCLUSIV MAN –
75 ml – 44 buc 
CASANOVA EXCLUSIV ORIEN-
TAL – 75 ml – 24. Bunurile se vând în
bloc, prin vânzare directă.
MAGYAR BEATA vinde teren intravi-
lan -17 mp  situat în Satu Mare str.Peli-
can , nr.2/A, jud. Satu Mare cota actuală
1/4 parte la prețul de 4.363 lei.
SC SMART PLUS REAL ESTATE
CAPITAL INVEST SRL- vinde în
bloc prin vânzare directă bunuri mobile
constând în Dron Parott și router, la
prețul total de 889.44 lei (valoarea bu-
nurilor mobile a fost diminuată cu 40%
din prețul de evaluare).
CARMANGERIA DOI FECIORI
SRL autoturism marca Honda având
număr de înmatriculare SM 13 DOI la
prețul de  1.770,8 lei, valoare fără TVA.
Bunul debitoarei a fost scăzut cu un pro-
cent de 80% față de valoarea stabilită
prin raportul de evaluare.
GOLDEN YAGO SRL vinde
Autoutilitară Renault Kangoo, având nr.
de înmatriculare SM 07 GGT, an
fabricație 2003, stare tehnică
(defect/fier vechi) la prețul de 489,99
lei fără TVA. Autoutilitară Ford Tranzit
Connect, având nr. de înmatriculare SM
06 GGT an fabricație 2003 cu o valoare
de piață de 570 lei valoare fără TVA;
Valoarea bunului a fost scăzută cu un
procent de 70% față de valoare de eval-
uare.
SC GABRI CREATION SRL vinde
prin vânzare directă în bloc bunuri în
sumă totală de 6.274 lei constând în
încălțăminte de femei și bărbați. Valoa-
rea bunurilor a fost scăzută cu un pro-
cent de 80% față de valoarea stabilită
prin raportul de evaluare.
Best Food SRL vinde prin vânzare di-
rectă următoarele bunuri mobile:
-Sistem supraveghere video – 413,10 lei
-Datecs WP50-   25,20 lei
-Lenovo M58P Ultra system- 103,75 lei
-Monitor touch screen 15-   35,20 lei
-Table TOP 700X700 OIL Grey -
968,00 lei
-Bespoke Table OAK
1600X750X1060-   261,00 lei
-Bespoke Table OAK
1550X750X1061-    183,10 lei
Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un
procent de 50% față de valoarea de eva-
luare.
PAT CONSTERM SRL, vinde prin
vânzare directă autoturism marca
LAND ROVER tip FREE-LANDER,
cu nr. de înmatriculare SM-02-PKS, cu
o valoare de 4.528,80 lei. Valoarea
bunurilor a fost scăzută cu un procent de
10% față de valoarea de evaluare.
EL GRECO SRL vinde prin vânzare
directă: - autoutilitara marca VOL-
KSWAGEN, cu număr de înmatriculare
SM-05-ZOT la prețul de
4.950,40 lei și autoutilitara marca
OPEL, cu număr de înmatriculare SM-
01-ZOT la prețul de 3.144,00 lei. La
prețurile de mai sus se adaugă TVA. Val-
oarea bunurilor a fost scăzută cu un pro-
cent de 20% față de valoarea de evaluare.
SAM MILLS FEED SRL vinde prin
vânzare directă: Volkswagen, tip Golf,
nr. de înmatriculare SM 18 SRH, la o
valoare totală de 3.195 lei (632 euro),

valoare fără TVA.
MEGASIN SAV CONSTRUCȚII
SRL vinde prin vânzare directă, în bloc:
materiale consumabile în valoare de
2.435,57 lei, respectiv mărfuri în valoare
de 11.896,47 lei.
SAMCIF SA vinde prin vânzare di-
rectă următoarele bunuri mobile- va-
loarea este exprimată în euro. La
prețul de mai sus se adaugă TVA.
PALPATOR UNIVERSAL TIP
COBRA (nr. 1) 78
POWERLINER 550-echipam.pt. mar-
caje 477
CILINDRU COMPACTOR AM-
MANN AV-75 1.720
PALPATOR UNIVERSAL (tip cobra
nr. 2) 669
MASINA RASP. EMULSIE BITUM
451
REPARTIZATOR ASFALT BIT-
TELLI 16.5 BB6 Buc 1.025
COMPACTOR LEBRERO (ALBAS-
TRU) (compactor simplu in evaluare).
1.430
FREZA ASFALT 6.167
MASINA DE TAIAT M400 219
SEMIREMORCA BASCULANTA
VST113503XM000417, SM 53 CIF
4.077
MERCEDES BENZ -VITO 109CDI -
WDF63960513368310, SM 59 CIF
2.070
AUTOTURISM OPEL MERIVA-
W0L0XCE7544343167, SM 70 CIF
486
VOLKSWAGEN TRANSPORTER
WV1ZZZ7HZ7H052743, SM 04
CIF 2.457
AUTOTRACTOR N3 MAN
TG460A-WMAH05ZZZ2M333836,
SM 62 CIF 4.230
AUTOUTILITARA RENAULT
KANGOO, SM 08 CIF 315
SET NIVELA BERGER (nr. 1) 172
SET NIVELA BERGER (nr. 2) 172
În orice zi de la 8:30 la 16:00 vă
așteptăm la sediul lichidatorului
judiciar din localitatea Satu Mare,
strada  Avram Iancu, nr. 49, judeţul
Satu Mare. Condițiile de participare
și regulamentul de vânzare va fi
achiziționat de la lichidatorul judiciar.  
BDNF AGRICOL SRL— vinde prin
licitație publică bunuri mobile, constând
în :
-rezervor plastic pentru transport la
prețul de pornire la licitație 2.018,40 lei
-imprimanta HP laser jet 1535 la prețul
de pornire la licitație 34,60 lei
-laptop HP la prețul de pornire la
licitație 84,70 lei
-frigider la prețul de pornire la licitație
48,00 lei
-prăsitoare Sicam cu 3 cuțite la prețul de
pornire la licitație 2.825,90 lei
La prețurile de mai sus se adaugă TVA.
PINTEANU  IMPEX SRL- vinde
prin licitație publică bunuri mobile la o
valoare de 204.882.44 lei, respectiv bu-
nuri imobile la o valoare de 499.555.6
lei (5 sere legume, secție de
prelucrare,centrală termică, casă pompe,
platformă betonată, împrejmuire gard,
teren intravilan în suptafață totală de
20.393 mp). Prețurile nu conțin TVA.
Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un
procent de 60% față de valoarea stabilită
prin raportul de evaluare.
SZAMOS FRUCT SRL vinde prin li-
citatie publică autoturism marca Honda,
tip CR-V la prețul de 4.834 lei (plus
TVA). Valoarea bunului a fost scăzuta
cu un procent de 60% față de valoarea
stabilită prin raportul de evaluare.
Big Security SRL vinde prin licitație
publică Bunuri mobile de natura mobi-
lier, aparate birotică la prețul de 2.979
lei,  teren extravilan, înscris în CF
nr.101126 Ardud, situat în loc.
Mădăras, comuna Ardud, în suprafață
de 800 mp,  în valoare de 3634. Valoarea
bunurilor mobile a fost scăzută cu un
procent de 10 % iar a bunului imobil cu
5 % față de valoarea stabilită prin rapor-
tul de evaluare.
ATELIER NARCISA SRL vinde prin
licitatie publică: autoutilitară marca
Mercedes –Benz tip Vito cu nr. de înma-
triculare SM -93- MMM, an fabricație
2000, la prețul de 1.737,90 lei fără TVA.
Valoarea bunului a fost scăzuta cu un
procent de 70% față de valoarea stabilită
prin raportul de evaluare.
TRAVAHO CONST SRL vinde prin
licitație publică: - autoturism marca Vol-
kswagen, tip Transporter, cu număr de
înmatriculare SM-02-THO, an
fabricație 1996 ,având valoarea de piață

4.325,50 lei, valoare fără TVA. Valoarea
bunului a fost scăzută cu un procent de
50 % față de valoarea stabilită prin ra-
portul de evaluare.
SC MAS MODULAR ARCHITEC-
TURAL SYSTEMS SRL bunuri mo-
bile în valoare totală de 262,964.35 lei+
TVA. Acestea se pot achiziționa indi-
vidual. 
CLUB SPORTIV FOTBAL CLUB
OLIMPIA 2010 vinde prin licitație pu-
blică, marcă înregistrată OSIM, la prețul
total de 40.185 euro.

REFLEX SRL vinde prin licitație pu-
blică autoturism Dacia Logan, cu nr. de
înmatriculare SM 07 REF la prețul de
1.294.60 lei și monociclu marca
Honda, cu nr. de înmatriculare A 1472
la prețul de 206.80 lei. Valoarea bunu-
rilor a fost scăzută cu un procent de 80%
față de valoarea stabilită prin raportul de
evaluare.
EUROSYSTEM SRL, vinde prin
licitație publică bunurile:
-semiremorca Kogel (SM 29 SYS)-
5.200 euro.
-autoutilitară marca Mercedez tip
Across (SM 28 SYS) – 12.800 euro.
Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un
procent de 60% față de valoarea stabilită
prin raportul de evaluare.
LEONARDO FEROGOB CONST
SRL, vinde prin licitație publică bunuri
mobile în valoare totală de 404.931,50
lei după cum urmează:
LICENTA SAGA C la prețul de 46,84
lei ; BETONIERA PROFI
ORION350L/220V la prețul de
1039,5 lei; CIOCAN HIDR.EXCA-
VATOR SERNR.52-10751 la prețul de
4.408,46 lei; EXCAVATOR COM-
PACT BOBCAT JCB ROBOT 190 la
prețul de 60.637,5 euro (potrivit adună-
rii creditorilor din data de 01.03.2024)
; COMPACTOR MAI BS60-2 PLUS
la prețul de 2.425,5 lei, HIDROMO-
TOR HIDRAULIC la prețul de
1.509,10 lei ;STIVUITOR TELES-
COPIC MANITOU MT1840 la
prețul de 207900 lei ;MASINA DE IN-
SURUBAT ABS18Q 18V la prețul de
917,28 lei; MICROEXCAVATOR
TAKEUCHI TB108 la prețul de
17.325 lei ; SCHELA METALICA
ALUMINIU la prețul de 17.158,68 lei
; EXCAVATOR TAKEUTCHI
TB145 la prețul de 43.312,5 lei ; MAI
COMPACTOR BS 60-2 PLUS la
prețul de 2.425,5 lei ; APARAT implan-
tat cuie bx 3L la prețul de 1.742,91 lei;
PLACA VIBRANTA NEUSON la
prețul de 1.743,07 lei ; AP AER CON-
DITIONAT A++2400BTU-LG la
prețul de 495,75 lei ;  TERMOSU-
FLANTA PE MOTORINA la prețul
de 596,64 lei ; IPHONE XS 256GB
SPACE GREY la prețul de 939,12 lei;
DEZUMIDIFICATOR DH720 la
prețul de 657,17 lei; LAPTOP DELL
INSPIRON la prețul de 617,74 lei
;LAPTOP DELL INSPIRON
3779I716128150U-IN la prețul de
982,07 lei ; SALTEA NATURE
160X200 la prețul de 857,78 lei;
APPLE IPHONE 7PLUS 32GB SIL-
VER la prețul de 622,54 lei ;LAPTOP
DELL INSPIRON I7 la prețul de
645,09 lei; VITRINA DE EXPU-
NERE OCHELARI la prețul de 926,1
lei; ROASTER BICICLETA la prețul
de 1.670,87 lei ;FORD FOCUS la
prețul de 1.050,00 lei ;TOYOTA PEN-
TRU PIESE DE SCHIMB la prețul de
4894,80 lei ; NISSAN ATLEON la
prețul de 12.484,40 lei; Valoarea bunu-
rilor a fost scăzută cu un procent de 30
% față de valoarea stabilită prin rapor-
tul de evaluare.
SAM MEAT INDUSTRY SRL vinde
prin licitație publică
bun imobil constând în Teren intravi-
lan situate în localitatea Nima, com.
Mintiu Gherlii, județ Cluj înscris în
CF nr.51422 Mintiu Gherlii, județ
Cluj, nr cadastral 529/5/1/2/3/2
Nima.  Valoarea de piață este de 96.693
lei( 19.655 euro).
Radion GMBH 21 SRL vinde prin
licitație publică publică buldoexcavator
– 31.649,20 lei; autoutilitara marca
Iveco, tip Daily 29L11D – 726,00 lei,

autoutilitara marca Ford, tip Transit
Connect- 465,20 lei, autoutilitara marca
Iveco, tip Daily 35-12-  783,60 lei, au-
toutilitara marca Volkswagen, tip LT35-
666,80 lei. Valoarea bunurilor  a fost
scăzută cu 60% față de valoarea de eva-
luare.
CARPENTER MULTISERVICE
SRL vinde prin licitatie publică Autotu-
rism Mercedes Vito în valoare de 4.970
lei;Rotopercutor în valoare de 715
lei;Betoniera în valoare de 1.460 lei. Va-
loarea bunurilor  a fost scăzută cu 50%
față de valoarea de evaluare.
SC TACTIKALL SECURITY SRL
vinde prin licitatie publică bun mobil
constând în autoturism marca DACIA
LOGAN SD, cu număr de înmatricu-
lare B-100-PFB – la prețul de  9.303,00
lei / 1.869,00 euro, valoare fără TVA.
ALWAYS FIRST SRL vinde prin
licitație publică bun mobil autoturism
marca VOLKSWAGEN POLO, cu nr.
de înmatriculare nr. SM 10 ALW, la
prețul de 4.514,00 lei + TVA.
SAM MILLS FEED SRL vinde prin
licitație publică bunuri imobile în va-
loare totală de 44.675,00 euro, astfel:
bun imobil teren extravilan având nr.
cad. 774/2 Pomi, CF nr. 100116, având
valoarea de piață 2.175,00 euro
(11.090,00 lei), 2.900 mp; bun imobil
teren extravilan având nr. cad. 155551,
CF nr. 155551, având valoarea de piață
21.250,00 euro (108.356,00 lei), 5.000
mp; bun imobil teren extravilan având
nr. cad. 155556, CF nr. 155556, având
valoarea de piață 21.250,00 euro
(108.356,00 lei), 5.000 mp.
AGRI FORTORE SRL vinde prin
licitație publică următoarele bunuri
mobile: divizor probe cereale: 1.339 lei;
site siloz: 5.316 lei; landini landpower
165 techno: 143.265 lei; landini 7-215:
207.622 lei; cuțit electric rapiță: 1.428
lei; infrapid 61 aparat mas gluten: 9.879
lei; pkt- 100 măcinător cereale: 2.280
lei; echipament framesc reptil 400:
21.389 lei; mașină de împrăștiat
îngrășământ: 2.219 lei; gruetta: 5.100
lei; disc de kuhn: 20.400 lei; mașină
prășit gaspardo: 12.750 lei; mașină
prășit gaspardo: 17.850 lei; land rover
salfa: 6.343 lei; rezervor 09 MC P5
11900: 11.730 lei, (la prețurile de mai
sus se adaugă TVA).
CECONI GROUP SRL vinde prin
licitație publică bunuri în valoarea totală
de 13.173,00 lei/2.646,00 euro, val-
oare fara TVA, astfel: autoutilitară
marca MERCEDES BENZ, cu număr
de înmatriculare SM–08–SCG la prețul
de 7.284,00 lei/1.463,00 euro și
autoutilitară marca NISSAN, cu număr
de inmatriculare SM-01-SCG la prețul
de 5.889,00 lei/ 1.183,00 euro.

TOTAL HOME PREMIUM S.R.L
vinde prin licitație publică autoturism
Nissan, tip Micra, nr. de înmatriculare
SM 10 USI la o valoare totală de 7.558
lei (1.495 euro).
OMNITRABER SRL vinde prin
licitație publică bunuri imobile în va-
loare de 292.682 lei/59.350 euro după
cum urmează:

- teren intravilan Carei
- 118.417,00

lei/24.013,00 euro;
- apartament nr. 2 Carei

- 112.798,00
lei/22.873,00 euro;
- clădirea depozit nr. 1 Căpleni

-   50.877,00 lei/10.317,00
euro;
- clădirea depozit nr. 2 Căpleni

-   10.590,00 lei/  2.147,00
euro.

Licitațiile vor avea loc la data de
19.12.2025  la sediul ales al
administratorului/lichidatorului
judiciar din localitatea Satu Mare, strada
Avram Iancu, nr. 49, judeţul Satu Mare,
astfel: 
BDNF AGRICOL SRL-ora 11.30,
PINTEANU  IMPEX SRL-ora
12:00; Big Security SRL -ora 10:00
Societatea Szamos Fruct SRL - ora
13.00; ATELIER NARCISA SRL–
ora 10:30; TRAVAHO CONST SRL
–ora 12:30, Societatea Mas Modular
Architectural Systems SRL – ora
12:30. CLUB SPORTIV FOTBAL
CLUB OLIMPIA  2010-ora 10:00;
REFLEX SRL-ora 12:00,
EUROSYSTEM SRL- ora 09:30;
LEONARDO FEROGOB CONST
SRL-ora 11:00 SAM MEAT
INDUSTRY SRL-ora 11:00. Radion
GMBH 21 SRL-ORA 10:00,
CARPENTER MULTISERVICE
SRL-ora 10:00; SAMCIF SA-ora
11:00;SC TACTIKALL SECURITY
SRL-ora 11:00; ALWAYS FIRST
SRL- ora 11:30, SAM MILLS FEED
SRL- ora 11:30, AGRI FORTORE
SRL- ora 12:00, CECONI GROUP
SRL ora 12:30, TOTAL HOME
PREMIUM S.R.L. ora 11:00,
OMNITRABER SRL  -ora 11:00.
În vederea participării la licitație, toți
ofertanții au obligația de a depune
documentele necesare și dovada
achitării garanției de participare la
licitație cu cel puțin o zi înainte de
data ședinței licitației publice, sumă
care va fi restituită în cazul în care
bunul nu va fi adjudecat, iar în situația
adjudecării bunului această garanție
va fi considerată preț din bunul
valorificat.
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Bunurile imobile scoase la
licitație de către societatea noastră pot
fi inchiriate până la vânzarea acestora.

Hale și Cladiri
Construcții industriale P+3 (adminis-
trativ și depozitare) cu suprafața utilă
de 17.499 mp și teren intravilan cu
suprafața de 10.372 mp, situate în
Viseul de Sus, FN, jud. Maramures,
proprietatea Ge.Co Pellet SRL la
prețul de 1.285.500 lei.

BUNURILE IMOBILE ENUMER-
ATE MAI SUS POT FI INCHIRI-
ATE!!!

Terenuri
SC Euro-insolv SPRL in calitate de li-
chidator judiciar al SC Cobochim
SRL, scoate la vânzare prin licitatație
publică imobilele debitoarei ce consta
în teren, situat in Carei, amplasat in ve-
cinatatea fabricilor Rubin King si Con-
tiTech, cu suprafața totală de 108780
mp la prețul de 475.000 Euro.
Licitațiile vor avea loc la sediul lichida-
torului judiciar, în fiecare zi de vineri,
ora 12.30.

PRESTAREA SOCIETATE CO-
OPERATIVA
Cladire administrativa P+E – 158.395
euro
Depozit etajat P+1 – 20.414 euro
Șopron spălătorie P - 2.879 euro
Atelier mecanic P – 62.186 euro
Șopron P - 13.780 euro
Depozit P – 19.223 euro

SC BROM BUILD CORPORA-
TION SRL
Diverse bunuri mobile, scule, utilaje si
mijloace de transport.
Lista cu bunurile scoase la vanzare, și
publicația de vanzare se pot găsi la
https://www.licitatii-insolventa.ro/al-
tele/altele_1/  
diferite-bunuri-mobile-si-mijloace-de-
transport_i146371

SC DRATEX 2020 SRL
Costume barbati 14 buc pret total
1092 lei, 78 lei buc
Costume barbati 55 buc pret total
5791,5 lei, 105,3 lei buc
Sacou barbati 24 buc pret total 1440
lei, 60 lei buc
Nasturi 5000 buc, pret total 150 lei,
0,03 lei buc
Ață 50 buc pret total 15 lei, 0,30 lei buc 

DANISIMARON SRL
-  Apple iphone 12 promax pacific blue
-    125,00 lei;
-  t�mplărie PVC panel -535,00 lei;
-  cap tractor MAN SM-39-MMN, an
2007 11.223,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-50-MMN,
an 2011 - 13.438,00 lei;
-  semiremorca Schmitz SM-35-MMN,
an 2015 – 14.745,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-20-MMN,
an 2012 -   4.871,5 lei;
-  semiremorca Schmitz SM-38-MMN,
an 2008 – 7.316,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-40-MMN,
an 2013 - 14.080,00 lei;
-  semiremorca Schmitz SM-44-MMN,
an 2014 – 12.859,5 lei;
-  semiremorca Krone SM-91-MMN,
an 2011 – 5.946,5 lei;
-  autoturism Renault Kangoo SM-14-
MMN, an 2007  - 1.995,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-90-MMN,
an 2014 - 14.423,50 lei;
- media player - 60,00 lei;
- lustra -   15,00 lei;
- chiuveta  -   40,00 lei;
- imprimantă  - 65 ,00 lei.

DEALU MARE CONSTRUCT
SRL
Autoturism Audi model a6 2004

SM07MMN 6.943,00 lei
Autoturism Mercedes model a class
2005 SM09MMN 3.834 lei

REALMAN TRANS SRL
Autoutilitare MAN model
TGXL2007 SM07MMN 41.248,20
lei
Autoutilitare MAN model
TGXL2007 SM09MMN 38.206 lei
Semiremorca KRONE model
SDP27KO SM14MMN 23.135,80 lei

REMAT NICOLDAV SRL
Platforma cantar MLB 433 lei

GLOBAL MAN TRANS SRL
-  elevator - 290,00 lei;
-  elevator - 290,00 lei;
-  elevator - 290,00 lei;
-  compresor -480,00 lei;
-  tractor Renault -  5.486,50lei;
-  semiremorca Krone SM-34-MMN,
an 2015- 6.363,50lei;
-  semiremorca Krone SM-47-MMN,
an 2016- 6.500,5;
-  cap tractor MAN SM-58-MMN, an
2013 - 16.628,50lei;
-  cap tractor MAN SM-82-MMN, an
2013 - 16.628,50lei;
-  autoutilitara Volkswagen Caddy SM-
68-MMN, an 2011-7.747lei;
-  cap tractor marca MAN SM-81-
MAN, an 2013- 16.628,50lei;
-  mobilier-    95,00 lei;
-  centrala -    210,00 lei;
-  centrala -    155,00 lei;
-  centrala – 980,00 lei;
-  sofa - 655,00 lei;
-  aparata aer condiţionat -
1.030ei;
-  calculator   -    50,00 lei;
-  mobilier-    375,00 lei;
-  calculator          -      45,00 lei;
-  Apple Iphone -    140,00 lei;
-  aparat spălat -   480,00 lei;
-  iphone -    125,00 lei.

GUARANTED FEEL BUSINESS
SRL
- banc de lucru modular    - 2505,7 lei
- aparat ed tinichigerie auto – 1813,9
lei
- aparat de reglat faruri auto – 1064,8
lei
- set extractor 2 brate glisante – 1038
lei
- dulap tinichigerie – 856 lei
- mobilier birou – 1129,4 lei
- mobilier – 1132 lei
-rafturi metalice service – 1845,5 lei

S.C. TRUM S.A.
Inele rascheing 
Umplutura ceramica stiberl 
Autospecializata Saviem.
Autoutilitara.
La cel mai bun preț oferit!

SC MATICOM SRL
Turbosuflantă 12441BU  -
443,70 Lei
Mașină de filetat -
236,00 Lei
Turbosuflantă -
793,85 Lei
Cazan pe peleți/lemn peeling+acce-
sorii – 3.202,90 Lei
Mașină de rectificat - 1.252,94 Lei
Autoturism Land Rover -
6.289,00 Lei
Mobilier Colțar -

893,50 Lei
Centrală Buderus combi logamax
- 864,80 Lei
Laptop Lenovo 16RS 5600H - 660
Lei
Mobilier Birou   - 608,80 Lei
Diferite bunuri mobile, marfă, produse
finite, produse auxiliare

SC MITAIGIS SRL
Bunuri mobile (birotică) și stoc de
marfa: calculator,

plotter, laptop bluze, complee, fuste,
pantaloni, 
rochii, paltoane, veste femei și costume,
sacouri bărbați.. 
Lista completa cu bunurile scoase la
vânzare poate fi gasită 
la https://www.licitatii-
insolventa.ro/altele/altele_1/bunuri
- m o b i l e - s i - p r o d u s e - f i n i t e -
confectii_i151435

NORD STREAM NETWORKS
SRL
- Reflectometru fibra optica 1buc
4.359 lei/buc
- Ghilotina de precizie pentru fibra op-
tica 10 buc 392.5 lei/buc
Licitațiile vor avea loc în fiecare zi de
vineri, ora 10.30 la sediul 
lichidatorului judiciar din Satu Mare,
str. Nicolae Bălcescu nr.10.

NORD STREAM SERVICE SRL
- Auto Chrystler, tip Sebring, an 2008,
la 2.304,50 lei.

Subscrisa EURO INSOLV SPRL, în
calitate de lichidator judiciar al deb-
itoarei NORD STERN BEVERAGE
INDUSTRIES SRL, numit prin
Sentinţa civilă nr. 7/2017/F din data de
11.01.2017 pronunţată de către Tri-
bunalul Satu Mare, Secţia a II-a Civilă,
de Contencios Administrativ şi Fiscal,
în dosarul nr. 3795/83/2013 scoate la
vânzare prin licitație publică, Complex
clădiri, amenajări și teren intravilan“ ,
formată din bunurile imobile, cu
destinaţie agrozootehnică - industrial -
comercială situată în loc. Livada, Li-
vada Nouă, f.nr., jud. Satu Mare ce
constă in construcții 15.946 mp, plat-
forma betonată 25.000 mp, teren in-
travilan 73.211 mp, la prețul de
500.000 Euro. Licitația va avea loc in
fiecare vineri, la ora 10.00, în Satu
Mare, str. N. Balcescu, nr.10.

Licitaţiile vor avea loc la se-
diul ales al lichidatorului judiciar din
str. N. Balcescu, nr.10, Satu Mare, in
fiecare vineri, GE.CO PELLET SRL
09.00; BROM BUILD CORPORA-
TION SRL 09.30; SC COBOCHIM
SRL 12:30. Depunerea documentelor
necesare participării la licitatie si
dovada depunerii cauțiunii, se va face
cel târziu cu o zi înainte de licitație,
ora 15:00.

Licitația pentru apartamen-
tul din partimoniul Maticom SRL, va
avea loc vineri, 17.10.2025, ora 11:30
la sediul lichidatorului judiciar str. N.
Bălcescu, nr. 10, Satu Mare

Subscrisul consorțiu format
din parteneriatul încheiat între Insolv
Expert IPURL și Euro Insolv SPRL, în
calitate de administrator judiciar al
societății Prestarea Societate Coopera-
tiva având sediul in Negrești Oaș, str.
Victoriei 85, jud. SM, având
CUI:641919, C30/38/2005 anunțăm
organizarea licitațiilor publice de vân-
zare a bunurilor deținute de către deb-
itoare. Aceste licitații publice vor avea
loc săptămânal in ziua de vineri de la
ora 10:00 la sediul Euro Insolv SPRL,
situat în Satu Mare, str. N.  Bălcescu nr.
10, prima licitație va avea loc pe data de
24.10.2025. Depunerea docu-
mentelor necesare participării la lic-
itatie si dovada depunerii cauțiunii,
se va face cel târziu cu o zi înainte de
licitație, ora 15:00.

Pentru informaţii suplimen-
tare cei interesaţi se pot adresa lichida-
torului judiciar la  sediul ales  al
acestuia din str. Nicolae Balcescu,
nr.10,  Satu Mare, sau la nr. de telefon
0744601144, sau email office@euro-
insolv.ro

Valorile bunurilor mai sus exprimate
nu conţin TVA.

EURO INSOLV S.P.R.L.
scoate la vanzare, prin procedura insolventei, bunurile falitelor:

case, apartamente, terenuri, diverse:
Informatii suplimentare la tel.

0744601144/0752159103

INCHIRIERI

l Dau in chirie un apartament cu 2 camere, in Carpați
1, str. Clăbucet, bl.4, ap.70, et.2. Pentru detalii supli-
mentare tel. 0261871493.

VÂNZĂRI APARTAMENTE

l Garsonieră de vânzare în orașul Negrești -Oaș pe
strada Victoriei la etajul 4 în bloc cu 4 etaje.Suprafața 21
mp.Pret 18.000€.Relatii la nr de telefon 0743-487204 .

SC COLIAS EXCELLIUM SRL, pentru CASA GRANDE SRL,
titular al proiectului „Extindere conductă și branșamente de apă potabilă
și extindere conductă de canalizare și racorduri canal”, în localitatea
Păulești, strada Nicolae Titulescu, nr. 3, 9, 11, 13, județul Satu Mare,
anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de
către Direcția Județeană de Mediu Satu Mare, în cadrul procedurii
de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul menționat.
Proiectul deciziei etapei de încadrare și motivele care o fundamentează
pot fi consultate la Direcția Județeană de Mediu Satu Mare, str. Mir-
cea cel Bătrân, nr. 8/B, în zilele de luni–joi, între orele 08:00–16:30,
și vineri, între orele 08:00–14:00, precum și la următoarea adresă de
internet: http://djmsm.anmap.gov.ro
Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul de-
ciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului
pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediu-
lui.
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Terenuri:
Teren intravilan în
suprafață de 103.131 mp
(10 hectare), situat în
București, str. Splaiul Unirii,
nr. 452A, 454A-456A, 456,
458, sector 4. - 10.288.320
euro + Tva
Imobil situat în loc. Satu
Mare, str. Careiului, nr. 160,
înscris în CF 156561 Satu
Mare, format din construcții
având suprafața construită de
251 mp și teren intravilan în
suprafață de 37.636 mp–
2.782.622 lei + Tva
Terenuri în suprafață totală
de 105.000 mp, situate loc.
Satu Mare, zona Aurel
Vlaicu, jud. Satu Mare –
767.125 euro + Tva
Teren extravilan în
suprafață de 10.000 mp, si-
tuat în Dudeștii Noi, Jud.
Timiș – 19.782 euro + Tva
Teren, în suprafață de 283
mp, situat în mun. Satu
Mare, bld. Cloșca, nr.125/A,
notat în CF nr. 153317 Satu
Mare, având  nr. CAD 15224
– 16.414 lei.
Teren în suprafață de 2157
mp. înscris în CF 101596
Vama,arabil  cu construcții
compus din 719 mp.cu casă
de locuit  119 mp. de sub
nr.topo 1188/1 Vama și 1438
mp. de sub nr.topo 1189/2a
Vama - 16.032 euro
teren extravilan, în suprafață
1.000,00 mp, identificat sub
numărul cadastral 12640 și
înscris în cartea funciară nr.
12640 – Orbeasca,la valoa-
rea de 1.000 euro
teren extravilan, în suprafață
1.000,00 mp, identificat sub
numărul cadastral 3724 și în-
scris în cartea funciară nr.
3724- Orbeasca, la valoarea
de 400 euro
Terenuri extravilane în
suprafață totală de 248.900
mp  situate pe raza județului
Satu Mare – 580.000 lei.
TEREN EXTRAVILAN
SUPURUL DE JOS agri-
col , 55.000 mp, -
141.000 lei
TEREN EXTRAVILAN
SUPURUL DE JOS agri-
col, 93.900 mp, 241.000 lei
TEREN EXTRAVILAN
ROSIORI- VALEA VINU-
LUI agricol - 60.000 mp,
120.000 lei.
TeRen eXTRavIlan
PoMI ssagricol, 40.000
mp, 78.000 lei.

alte imobile:
Imobil situat în loc.
Călinești, nr. 217F, jud. Satu
Mare P+M, înscris în CF
100199 Călinești Oaș, având
suprafața construită la sol de
108 mp și teren intravilan în
suprafață de 330 mp, ipote-
cat în favoarea RoCredit
IFN SA – 1.537.307 lei +
Tva
Imobil notat în CF 101872
Dobromir, fomat din
locuință parter, având
suprafața construită
desfășurată de 59 mp, nr. cad
101872-C1, grajd, având
suprafața construită
desfășurată de 283 mp, nr.
cad 101872-C2 și teren in-
travilan în suprafață de 4.867
mp, situat în loc. Lespezi, str.
Veterani, nr.9, jud.
Constanța – 3.500 euro.
Construcție zootehnică (
extratabulară ), alături de
anexă gospodărească ( tabu-
lară ) și șopron deschis ( ex-
tratabular ) + Teren
intravilan în suprafață de
4.300 mp, situate în loc.
Mărtinești, str. Avram Iancu,
F.N., jud. Satu Mare, înscrise
în CF 101228, având nr. top
760/10/B și 760/10/B-C și
teren intravilan în suprafață
de 5.300 mp, situat  în loc.
Mărtinești, str. Avram Iancu,
F.N., jud. Satu Mare, înscris
în CF 101574 având nr. top
760/9 – 77.923 euro
spațiu industrial, format
din casă poartă, hală produc-
ţie, sopron materiale, atelier
concecţii, depozit carburant
, post transformare,  în supra-
faţă utilă de 2.170 mp şi su-
prafaţă măsurată de 3.354
mp și teren intravilan în
suprafață de 4.240 mp, si-
tuate în loc. Bistrița, cartier
Unirea, str. Unirea, nr. 98,
jud. Bistrița Năsăud, înscrise
în CF 388/1 având nr. top.
706/1/1/1/3/1 și
706/1/1/1/b/1 -119.000
euro + Tva.
Moară de cereale P+e  în
suprafață de 360,50 mp,
șopron depozit în suprafață
de 220 mp, baracă închisă în
suprafață de 14 mp, înscrise

în CF 100634 Gherta Mica,
având nr. 3658/5 C1 + bu-
nuri mobile – 13.215 euro
(Terenul în suprafață de
3.193 mp pe care este ampla-
sat imobilul este proprietatea
persoanei fizice Ștrango Va-
sile și nu face obiectul pre-
zentei vânzări)
Proprietatea imobiliară
“MaGaZIn MIXT“, cu
destinaţie comercială situată
în loc. Hotoan, nr. 16, co-
muna Căuaș, jud. Satu Mare,
clădire, spațiu comercial cu
suprafața construită Sc = 128
mp și suprafața utilă Su =
105 mp, clădirea este edifi-
cată pe un teren de 3.863 mp
care aparține altui proprietar,
proprietatea este întăbulată
în extrasul de cartea funciară
145 Hotoan nr.cad. 96 Ho-
toan, comuna Căuaș, jud.
Satu Mare. – 2.887 euro

Diverse:
linie echipamente proce-
sare hârtie și carton – 7.158
euro + tva, proprietatea
vivat Prod luc sRl
Bunuri mobile (utilaje
confecții textile, îmbrăcă-
minte, materiale și producție
în curs de execuție) proprie-
tatea Pit Yes styl sRl
Bunuri mobile (utilaje agri-
cole) Ralu sRl
Bunuri mobile (auto, know-
how, telefoane smart) pro-
prietatea Friss Press sRl
Bunuri mobile (utilaje de
constructii) proprietatea
Proinstal 302 G sRl
Bunuri mobile (utilaje agri-
cole) proprietatea Danciu
sorin IF
Bunuri mobile (auto) pro-
prietatea Corduneanu &
Co sRl
Bunuri mobile (auto, ma-
gazin modular, casă de
marcat) proprietatea agro-
jes IR sRl
Bunuri mobile ( auto, biro-
tică ) proprietatea Rivulus
Development sRl
Bunuri mobile ( aparate de
lipit, compresoare, stocuri,
presă, cuptor Grofit ) pro-
prietatea Pacard Protect
sRl
Bunuri mobile ( încărcător
frontal John Deere ) pro-
prietatea Grain World sRl
Bunuri mobile ( auto, tâm-
plărie PvC, motostivuitor
) proprietatea Chimar sRl
Bunuri mobile ( utilaje
tâmplărie ) proprietatea
niky Cari Ina sRl
Bunuri mobile ( auto ) pro-
prietatea secit Trade sRl
Bunuri mobile ( auto, uti-
laje, obiecte de inventar )
proprietatea amphora sRl
Bunuri mobile ( auto, uti-
laje croitorie, obiecte de in-
ventar ) proprietatea
vivatex sRl

Insolvenţa sM sPRl
vinde, prin licitaţie publica/negociere directă:

case; apartamente; terenuri; diverse.
Informatii suplimentare la tel. 0746.279.210

sau www.insolventasm.ro, 
https://www.facebook.com/insolventasm

SC ECOSERV
CONSULT SRL

- Autorizatie, aviz de mediu

- Managementul deseurilor

- Audit de mediu

- Raportari ambalaje/declaratii Fond de Mediu

- Raportari de mediu: aplicatii AFM; SIATD; SIM

TELEFON: 0746593118
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COLINDE 

Colindători veseli la Nord Vest
TV și Gazeta de Nord-Vest
8 Două clase de elevi din Negrești-Oaș au adus spiritul
sărbătorilor în redacție, prin colinde, zâmbete și vise de copil

Spiritul Crăciunului a
poposit marți în redacțiile Nord
Vest TV și Gazeta de Nord-Vest,
colindate cu multă bucurie de cea
de-a doua rundă de colindători
din acest an. Glasurile curate ale
copiilor au umplut spațiul de
emoție, transformând o zi
obișnuită de lucru într-un mo-
ment autentic de sărbătoare.

Colindătorii au fost elevi
ai Școlii Gimnaziale „Mihai Emi-
nescu” din Negrești-Oaș, mai exact:
– Clasa a III-a B, coordonată de
învățătoarea Deiciuc Mihaela;
– Clasa a IV-a A, coordonată de
învățătoarea Fedorca Paula
Manuela.

Cu costume, colinde
tradiționale și mult entuziasm,
copiii au adus în redacție farmecul
sărbătorilor de iarnă și emoția colin-
dului dus din casă în casă.

Micii colindători au fost
întâmpinați cu căldură de realiza-

torul TV Aurica Flonta, care a avut
parte de o revedere plăcută. Copiii
nu erau la prima întâlnire cu lumea
televiziunii, ei vizitând redacția și în
această toamnă.

„Am avut două clase de la
Negrești și am rămas surprinsă să îi
revăd. În toamnă au fost la noi în
vizită și i-am întrebat ce vor să se
facă atunci când vor fi mari”, a

povestit Aurica Flonta, cu zâmbetul
pe buze.

Răspunsurile celor mici au
fost pe cât de amuzante, pe atât de
sincere:

– băieții visează să devină
fotbaliști, gamеri, unul chiar fermier
sau vânzător de mașini;

– fetele se văd vedete,
artiste sau învățătoare.

Dincolo de aceste
aspirații, mesajul care a rămas a fost
unul simplu și profund: „Sper să
devină oameni, pentru că sunt tot
mai greu de găsit în ziua de azi”.

Vizita copiilor a fost nu
doar un moment artistic, ci și o
lecție de sinceritate, speranță și
tradiție, care reamintește cât de im-
portant este să păstrăm colindul viu
și să încurajăm visele celor mici.

Redacția Nord Vest TV și
Gazeta de Nord-Vest le mulțumește
colindătorilor pentru bucuria adusă
și le dorește sărbători pline de
lumină, zâmbete și împliniri.

SĂRBĂTORI 

Colindele seniorilor CARP au adus 
spiritul Crăciunului la Casa Județeană 
de Pensii Satu Mare

Marți, la ora 12:00, Casa
Județeană de Pensii Satu Mare a
fost cuprinsă de emoție și bucurie
odată cu vizita Corului Seniorilor
CARP, care a adus în dar colinde
autentice și un mesaj profund de-
spre tradiție, speranță și comuni-
tate.

Format din 23 de coriști,
Corul Seniorilor CARP a oferit
un moment artistic deosebit, inter-
pretând colinde tradiționale
românești ce au reușit să creeze o
atmosferă caldă, plină de lumină și
emoție. Prin cântec și voie bună,
seniorii au reamintit celor prezenți
adevăratul spirit al sărbătorilor de
iarnă și importanța păstrării
tradițiilor.

Colindătorii au fost
întâmpinați de directorul executiv
Cristian Soponoș, alături de direc-
torii adjuncți Simona Dumuța și
Cosa Octavian, precum și de
purtătorul de cuvânt al instituției,
Mihaela Loredana Ilie. Angajații
Casei Județene de Pensii Satu

Mare au primit cu bucurie acest
moment special, urmărind cu
emoție repertoriul ales de coriști.

Vizita Corului Seniorilor
CARP reprezintă al doilea mo-
ment artistic organizat la Casa
Județeană de Pensii Satu Mare cu
prilejul Sărbătorilor, după cel
oferit anterior de Asociația Senio-
rilor Sătmăreni, ambele întâlniri

fiind primite cu entuziasm și
apreciere.

Reprezentanții instituției
au mulțumit Corului Pensionar-
ilor CARP pentru bucuria
împărtășită și pentru contribuția
adusă la crearea unei atmosfere de
sărbătoare, subliniind importanța
acestor momente care aduc oa-
menii mai aproape unii de alții.

Ce își doresc sătmărenii 
de Crăciun 

În toată goana asta,
printre evenimente, concerte de
colinde și serbări de final de an, am
uitat de cadourile de pus sub brad...
Și, având acum în AI un adevărat
confident, ne-am permis să-l
întrebăm direct ...ce și-ar dori
sătmărenii de Crăciun? Iar
inteligența artificială le-a citit gân-
durile oamenilor cât ai zice Linu-i
lin și uite ce-a ieșit:   

”Pe lângă cadourile
tradiționale pentru familie și pri-
eteni, sătmărenii au și dorințe care
reflectă nevoile comunității și vre-
murile pe care le trăim. Mulți speră
la o viață mai bună pentru familii,
cu salarii și alocații mai mari, mai
ales în contextul creșterii prețurilor
și al inflației.

Alții își doresc eveni-

mente culturale și sportive mai
multe și mai diverse, de la festival-
uri locale și spectacole până la
competiții sportive la nivel
județean, care să aducă comuni-
tatea împreună.

Nu lipsesc nici dorințele
legate de infrastructură și confort
urban: drumuri renovate, parcuri
moderne și locuri de joacă sigure
pentru copii. Și, ca în fiecare iarnă,
sătmărenii visează la sărbători
liniștite, cu zăpadă și momente pe-
trecute alături de cei dragi.”

Până la partea cu zăpada
am putea-o rezolva cumva... Și am
zice că nici nu sunt prea pretențioși
sătmărenii noștri. La finalul listei
am mai adăuga noi și ceva PACE și
bună înțelegere...Că asta ne-a cam
lipsit de la Crăciunul trecut...

Biserica Ortodoxă Dece-
bal invită comunitatea locală la o
emoționantă Seară de colinde, ce va
avea loc în 20 decembrie 2025, de la
ora 16:00, sub genericul sugestiv
„Deschide ușa creștine”. Evenimen-
tul se dorește a fi un prilej de întâl-
nire spirituală, de redescoperire a
tradițiilor creștine și de pregătire
sufletească pentru sărbătoarea
Nașterii Domnului.

Prin colind, comunitatea
își reafirmă identitatea și valorile, iar
seara dedicată acestor cântări
străvechi promite să aducă în inim-
ile celor prezenți emoția autentică a
Crăciunului. Repertoriul va
cuprinde colinde tradiționale
românești, interpretate cu sensibili-

tate și respect față de spiritul
sărbătorii.

Evenimentul îi va avea ca
invitați pe Luca Mărginean și
Alexandra Deac, alături de Ansam-
blul Folcloric GESO și Corul Jan-
darmeriei Satu Mare, care vor oferi
momente artistice menite să îmbine
armonios tradiția populară cu
solemnitatea colindului religios.

Seara de colinde
organizată de Biserica Ortodoxă
Decebal se adresează tuturor celor
care doresc să trăiască mai intens bu-
curia Crăciunului, într-un cadru
cald, plin de lumină și semnificație
spirituală. Intrarea este liberă, iar at-
mosfera promite să fie una de comu-
niune, pace și speranță.

TRADIȚIE 
Seară de colinde la Biserica
Ortodoxă Decebal – „Deschide
ușa creștine”, un eveniment 
al bucuriei și comuniunii

FLORIN DURA
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